

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

【本報訊】全國桌協會員大會在激情之後，終於選出理、監事，莊村徵也順利登上理事長寶座。
全國桌協昨天下午二時在北體專視聽教室，舉行第五屆第一次會員大會，並改選理、監事及理事長。
會中討論提案時，為了台灣省和高雄市提議，修改章程把省、市協會會長、

主任委員提出副理事長一案，爭論許久。
與會會員競相發言，意見相當分歧，
一時唇槍舌劍互不相讓，甚至有人發言
五、六次，拖延不少時間，為了這個提
案大家爭執不休，竟然花了近兩個小時。
最後前理事長楊天生呼籲大家為了和

領導人，草草通過這項提案。到了第三案討論會員制為代表制時，團體會員又是一番激辯，為自己權益訴求。這提案最後通過交由下屆理事會處理，而暫時打住。

副理事長？爭論不休。有人提議，為促進全國桌球界團結和諧，應把地方桌球領導人，明文禮聘為全國桌協副理事長。

但持反對者認為，這樣一來豈非理事長必須選舉產生，副理事長反而保障名額，看來於情理不合。

激情之後 桌協選出理監事
順水推舟 莊村徹順利掌龍頭

主任委員提列出副理事長一案，爭論許久。

譖起見，希望大家都投票給省、市總球領導人，草草通過這項提案。

副理事長？爭論不休。
有人提議，為促進全國東
南各省聯合，應把地方集

主民違有「長事理副然當」

植大雲 者記報本

●「當然副理事長」，此舉奉有選舉精神，內政部官員期不可。全國桌協昨舉行會員大會，以選理、監事及理事長，會上為省、市桌協會長、主任委員應否獲禮聘為全國桌協副理事長？爭論不休。有人提議，為促進全國桌球界團結和諧，應把地方桌球領導人，明文禮聘為全國桌協副理事長。

但持反對者認為，這樣一來豈非理事長必須選舉產生，似乎也沒有那個單項協會的章程，明文規定副理事長必須由省、市組織的會長和主任委員擔任。雖然有的全國單項協會副理事長是省、市領導人出任，但那也是經由選舉產生，並非有所保障得來。

民主就是經由選舉來運作，即是少數服從多數，如果為了怕選不上而要求保障名額，這就不是民主了。

所以，列席的上級指導內政部官員說，沒有「當然副理事長」這種保障的方式。